11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37327/answer/37328




YBaxaemnbit Anekcedt! 3aTpymHUTEIBLHO CeNaTh KaKoi-1160 BEIBOJ 110 OQHOMY aHAIU3Y CIIEPMEL.
Hapmo Takux 3-4 c mepephlBOM MeXAOY coadel cliepMorpaMMbl. Tak e [Jig TOro, 4To OBl aHaIu3 OBl
IIOHSITEH BCEM CIellaliCTaM ero Hafio fielaTh B 00IIeNpH3HaHEX MUPOBLIX eIUHUIIAX UCUUCIIEHUS -
CII0KHO pa3rafbiBaTh 3alMCh "KON-BO criepMaTo30oumoB 7*1086". M0oXKHO TONBKO rafgaTh, 4TO 3TO 7
MIH/MI. Eciu 9T0 Tak, TO aHaKU3 yKaceH U, 0 JaHHbIeM EBpomnenckor Acconyaluu YPOoioros,
HY2KHO 9KCTPaKopIropanabHOe OmIofoTBoperHue. Ho 3meck ragaTh U omubaThCs HeMb3s. Yaauu!



